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31. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

+ Čitanje svetog Evanđelja po Marku                                                     Mk 12, 28b-34   

                                       

U ono vrijeme: 

Pristupi Isusu jedan od pismoznanaca i upita ga: »Koja je zapovijed prva od sviju? « 

Isus odgovori: »Prva je: Slušaj, Izraele! Gospodin Bog naš Gospodin je jedini. Zato ljubi 

Gospodina Boga svojega iz svega srca svojega, i iz sve duše svoje, i iz svega uma svoga, i iz 

sve snage svoje! »Druga je: Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga. Nema druge zapovijedi 

veće od tih. « 

Nato će mu pismoznanac: »Dobro učitelju! Po istini si kazao: On je jedini, nema drugoga osim 

njega. Njega ljubiti iz svega srca, iz svega razuma i iz sve snage i ljubiti bližnjega kao sebe 

samoga - više je nego sve paljenice i žrtve. « Kad Isus vidje kako je pametno odgovorio reče 

mu: »Nisi daleko od kraljevstva Božjega! « I nitko se više nije usuđivao pitati ga. 

Riječ Gospodnja. 

 

KIP MAJKE BOŽJE  03. STUDENOG  2024. preuzimaju ovi molitelji; 

1. Štefica Piljek- Koji je na rijeci Jordanu kršten bio. 
2. Štefanija Valjavec-Koji nam se na svadbi u Kani objavio. 
3. Dragica Jurman- Koji nam je Kraljevstvo Božje navijestio i na obraćenje pozvao. 
4. Biserka Janjčec- Koji se na gori preobrazio i svoju nam slavu objavio. 
5. Danica Čižmek -Koji nam se u otajstvu Euharistije darovao 
• Molitvena nakana za mjesec studeni je za sve naše pokojne a posebno za one za koje 

nema tko moliti 
 

DRAGA DJECO! SVI KOJI ŽELITE MINISTRIRATI, NOVI MINISTRANTI I MINISTRANTICE 

SVOJIM DOLASKOM NA NEDJELJNU SV. MISU, MOŽETE MINISTRIRATI. POTREBNO JE 

JAVITI SE U SAKRISTIJU CRKVE PRIJE SV. MISE 

 

 

• Odlukom Hrvatske biskupske konferencije od  6. lipnja 2024, donijeta je odluka za sve biskupije i 

nadbiskupije da će od 1. srpnja 2024.  ‘misni stipendij’ umjesto dosadašnjih sedam eura, stajati 

deset eura.   

 

mailto:rktsvkr@kr.t-com.hr
http://www.zupa-svkrizzacretje.hr/


Misne nakane za 31. tjedan kroz godinu 
03.11. Ned. 31. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ovo je prva zapovijed; 

ljubi Boga i druga; ljubi 

bližnjega kao sebe 

samoga“ 

SV. HUBERT, zaštitnik 

lovaca 

08:00 

09:30 

 

11:00 

 

+ PRO POPULO 

+ Dragutin, Ljubica i Maks Merkaš i ob. 

Kobeščak  

Sv. Misa zahvalnica za primljena Božja 

dobročinstva naših vinograda , polja i  

voćnjaka. + Josip Tušek 

Kod sv. Mise članovi LD „Zajec „ Sv. Križ 

Začretje proslavit će svoga zaštitnika 

04.11. Pon. Sv. Karlo Boromejski 17:00 + Milka , Ivan, Ljiljana i Mirko Zubić,  

+ Dragutin Zubić, + Ivan, Marija i Vlado Mladić, 

+ Dragutin Klicar i ob., + Milka i ob. Šćuric, 

Ljubica Lacko 

05.11. Ut. Sv. Emerik, Mirko 09:30 

17:00 

Sv. Misa u DOMU MIRKOVEC 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+  Mira Škalec, Barica i Leonardo Lovrenčić,  

+ Mirko Martinjak i ob., ob. Sinković, Milka 

Ključarić, + Dragica, Mirko i Milan Piljek,  

+ Ivanka i Mirko Dragčević, Jelena i Josip 

Merkaš, + Mirko, Ivan, Ana i ob. Švaljek,  

+ Amalija i Zvonimir Popović, + Jelena Kvež 

06.11. Sri. Sv. Leonard 17:00 + Ivan Golubić 

07.11. Čet.  Baldo, Engebelrt 16:30 

17:00 

EUHARISTIJSKO KLANJANJE  

+ Ana, Milan Mlinarić i ob. Zubić 

08.11. Pet. Sv. Ivan Duns Scot 

PRVI PETAK 

 

Svaki petak je nemrs, 

to jest ne jede se meso 

16:30 

17:00 

Mogućnost za sakrament Ispovijedi 

SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE 

+ Marica i Zvonimir Vranić, + Ivan i Damir 

Petreković, + Josip i Đurđica Martinjak i ob., 

Viktor i Marija Loina i ob., ob. Rihtarić, + Vinko 

i ob. Šćuric, + Ivan Sinković, + Danica Jeršek,  

+ Ana Mlinarić, + Ivan Mlinarić, + Milan 

Mlinarić, + Franjo Kučkovečki, + Anka Mikulić, 

+ Mirko Presečki, + Ivan Jeršek, + Katarina 

Filipek, + Vjekoslav Mihovilić 

09.11. Sub. POSVETA 

LATERANSKE 

BAZILIKE 

08:00 

 

 

+ sv. Misa na nakanu 

 

10.11.   Ned. 32. NEDJELJA KROZ 

GODINU 

„Ova sirota udovica 

ubacila je više od svih u 

riznicu.“ 

08:00 

09:30 

11:00 

 

+ PRO POPULO 

+ Ivan Mladić - Kiko  

+ Dragica Kuhar, Barbara Kuhar i ob., Slavko i 

Ljubica Jakopović 

KRŠTENJE: Fran Šoštarić 

 

UREDOVNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola 

sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričesti, 

ispovijedi i bolesničkog pomazanja kao i za prijavu sprovoda od 0-24.  

 

https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/sto-ako-sam-pojeo-meso-u-petak-meso-petkom-zasto-se-posti-petkom/


• ŽUPNI CARITAS: Članovi župnog caritasa i ove godine organiziraju prodaju adventskih 

vjenčića i drugih božićnih ukrasa kod sv. Misa u nedjelje 24.11.2024. i 01.12. 2024. 

• DAR ZA CRKVU –  Stjepan Vorih, D. Pačetina 92, Mladen Tomašić, I.K.Sakcinskog 

33, Sv. Križ Začretje, Andrija Vorih, D. Pačetina 88, Jakob Živić, M.J.Zagorke 93, 

Božena Tkalčević, Zleć 34, Miroslav Šenator, D. Šemnica 164, Milan Krznar, Pustodol  

Z. 27, Luka i Petra Kvež, I.K.Sakcinskog 6, Sv. Križ Začretje 

 

Svojim molitvama i darovima pomozimo duhovni i materijalni napredak naše župe 

Dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 11 23600001101259311 
Započinjemo drugu fazu obnove naše župne crkve od potresa iz 2020., godine u suradnji s konzervatorskim 

odjelom u Krapini. Investitor: Župa Sv. Križ Začretje. Vrsta radova: konstruktivna i statička sanacija tornja 

župne crkve. koju Sanacija cijevi grijanja od kotlovnice do crkve s bojlerom.  

Nadzor: AMG Studio! Izvoditel radovaj: STIV – ELGRAD iz Švaljkovca, Sv. Križ Začretje.  

Vrijednost sveukupnih radova iznosi 83 575, 00 eura s pdv- om.  

Izvor financiranja su: Ministarstvo kulture i medija RH , županija KZŽ, općina Sv. Križ Začretje i župa Sv. Križ 

Začretje koja pokriva vrijednost radova u visini od 7 230 ,00 eura. Hvala Vam poštovani župljani na savkom 

daru. 

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU: 

• UMRLI: ….. 

• KRŠTENI: Tara Kvež ( Luka i Petra ), I.K.Sakcinskog 6, Sv. Križ Začretje 

• VJENČANI: ….

• ŽUPNI ZBOROVI ( mješoviti, dječji i zbor mladih )  

POZIVAJU NOVE ČLANOVE/ -ICE……    

NE ZNAŠ KAKO ISPUNITI VRIJEME?   DOĐI, VIDI I OSTANI! 

PROBA MJEŠOVITOG ZBORA – SRIJEDOM u 18:30                                                         

PROBA DJEČJEG ZBORA – PETKOM u 18:00                                                                                              

PROBA ZBORA MLADIH – PETKOM u 19:00 

 

Poštovani župljani, imajmo uvijek u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u 

bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima                                          

( ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje). Vodimo brigu i o svome sakramentalnom životu                     

( redovita sv. Misa, sv. Pričest, sv. Ispovijed i dobra djela). Ne znamo dana niti časa. VELIKI BROJ 

ŽUPLJANA UMIRE NAM BEZ SAKRAMENTA! ZAŠTO? PITAM SEBE I VAS? 

SAKRAMENT ŽENIDBE ŽELE SKLOPITI: …. 

• Svakoga dana ujutro, u podne i navečer molimo molitvu  Anđeo Gospodnji         

ŽUPNA KATEHEZA 

Subota 09.11.2024.  DVORANA na župnom dvoru 

PRVOPRIČESNICI: 08:30 – 09:10 3a razred OŠ i PŠ Mirkovec 

             09:15 – 9:55 3b razred OŠ i PŠ Sekirišće, Lepajci i Donja Šemnica 

KRIZMANICI: 10:00 -10:40  8a i 8c OŠ Sv. Križ Začretje 

                          10:45 – 11:25 8 b OŠ Sv. Križ Začretje i ostali učenici s područja naše župe koji polaze 

OŠ u Zaboku i Krapini 

11:30 – 12:15- 7 RAZREDI OŠ Sveti Križ Začretje, PŠ Mirkovec i Sekirišće, Donja Šemnica i 

Lepajci 

15.11.2024. , petak u 20:00 sati  ŽUPNA KATEHEZA ZA MLADE NA ŽUPNOM DVORU! 

 



 

❖ ŽUPNO HODOČAŠĆE NA ADVENT U BEČ. Polazak u subotu 30.11. 2024.  sa trga 

hrvatske kraljice Jelene u Sv. Križu Začretju u 04:30 sati. U cijenu hodočašća ulazi prijevoz 

autobusom i vodič. Dolaskom u Beč, slavimo sv. Misu na dogovorenom mjestu a nakon sv. 

Mise odlazimo u  zajedničko razgledavanje grada pod stručnim vodstvom uz slobodno vrijeme. 

Cijena po osobi je 50 eura. NEMA VIŠE SLOBODNIH MJESTA! 

DUHOVNI KUTAK:  

Svi želimo biti sretni ili kako se to zna reći „blaženi“. Sve što radimo ide za tim kako bismo konačno 

postali sretni. A sreće je na zemlji premalo. Malo je ljudi posve sretnih. Nad svima visi bol i patnja, 

nesigurnost i smrt, pogotovo ovih zadnjih mjeseci u vrijeme ove moderne pošasti. Život je prepun 

napasti. Moramo se boriti protiv svih zlih sila. Naš božanski Spasitelj, je 

jedini put, istina i pravi život. On je put i to jedini da se dođe k vječnomu Ocu u raj. Izvan toga puta 

zaluta se: “Nitko ne dolazi Ocu osim po meni!” (Iv 14,6). Tko ne hodi ovim putem, uzalud traži život: 

„Tko ima Sina, ima život; tko nema Sina Božjega, nema života!” (1 Iv 5,12). On je Alfa i Omega. On 

je božanski Spasitelj, čudesni Otkupitelj i moćni Osloboditelj, jedini spas i sama svetost, izvor svake 

svetosti i spasenja. “Jer, izabra nas Bog u njemu prije stvaranja svijeta da budemo sveti i bez mane pred 

Bogom; u ljubavi nas predodredi da postanemo njegovi sinovi po Isusu Kristu i da po odluci njegove 

volje k njemu dođemo, na hvalu njegove slavne milosti. Nju nam darova u ljubljenom Sinu.” (Ef 1,4-6) 

Bog nas neizmjerno voli i zbog toga nas kao svoju voljenu djecu hoće učiniti dionicima svoga 

vlastitoga blaženstva. 

Bog hoće da budemo sveti. To je njegova vječna volja. Bog želi da budemo sveti, jer je on sam svet. 

Živimo u vremenu koje žeđa za svecima. Jedino oni žive u vremenu nošeni vječnošću, prijateljuju s 

ljudima i s Bogom, preporađaju svijet snagom neba, stoje objema nogama na zemlji i dišu ozračje neba. 

Biti svet je zapravo tako normalno, svagdanje i jednostavno. Toliko je jednostavno da to i ne uviđamo, 

da mimo toga neopazice prolazimo. Svet je onaj koji je savršen, uzvišen, koji je sama punina dobrote, 

milosrđa i ljubavi. Svet je onaj kojega ne mogu dodirnuti nikakvo zlo, grijeh, mrak, niti negativnost. 

Možemo reći: svet je samo Bog.  

– Svetost je ići putem za Kristom: prihvatiti Krista, odreći se sebe, svojih nesvetih sklonosti i ludosti, 

odreći se sebe opakoga… 

– Svet je tko svaki dan objema rukama uzme svoj životni križ i nosi ga bez jauka i proklinjanja, tko 

savjesno vrši svoje dužnosti i svaki dan slavi Boga. 

– Svet je onaj tko Bogu daje prvo mjesto u životu i tko se svakodnevno bori protiv strasti i napasti. Tko 

se zalaže za istinu i pravdu. Dakle, biti svet znači hoditi s Bogom, biti prijatelj s njime, biti Bogu 

drag, mio, imati potpuno povjerenje u njega. Svet može biti svatko tko hoće. Bog je svakom 

kršćaninu dao mogućnost da bude svet i preko sv. Petra poziva: „Kao što je svet onaj koji vas pozva, i 

vi budite sveti u svemu življenju“ (1 Pt 1,15) Za svetost nije potrebno neko mjesto, nego samo 

promjena srca po molitvi, primanje sakramenata i slušanje Božje riječi. A to može svaki vjernik. 

Ljubiti Boga i ljubiti ljude, to je svetost i znak svetosti. Sveti Pavao upozorava laike, da žive „kako 

se pristoji svetima“ (usp. Ef 5,3). Blagdan Svih Svetih je svetkovina cijeloga naroda Božjeg, 

svetkovina svih onih koji su kršteni i koji pripadaju Božjoj obitelji, a ne samo onih koji su već na nebu. 

Među svetima velik je broj i iz našega naroda. I djece i mladeži, otaca i majki. Neki su u nebo stigli 

u nevinosti, bez grijeha. Nisu nikada izgubili milost Božju i Božje prijateljstvo. Npr. Sv. Ivan Krstitelj, 

Sveti Josip, Sveti Alojzije Gonzaga, Sv. Bonaventura, Sv. Toma Akvinski, Sveta Terezija od maloga 

Isusa. Među svetima velik je broj i onih koji su živjeli u grijehu, pa se obratili iskreno i potpuno, te 

pokoru činili nakon obraćenja. Tako Marija iz Magdale, Savao Taržanin, Augustin, Margareta 

Kortonska i mnoštvo drugih. (Jeronim i desni razbojnik). O svecima se danas manje govori nego 

prije. Kao da ih želimo posve zaboraviti. Ipak, sveci su nam primjeri, živi uzori koji nam pokazuju, 

da i ljudi mogu ići putem kojim je Krist prije prošao. Svjedoče nam, da svatko može postići 

savršenstvo, ako se odvaži i sav svoj život založi za Krista. 

 


